AVVISO URGENTE N. 3
A TUTTI GLI OPERATORI ECONOMICI PARTECIPANTI ALLA
PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE, FORNITURA A NOLEGGIO E STERILIZZAZIONE DELLO STRUMENTARIO CHIRURGICO E PER SCOPIE PER INTERVENTI CHIRURGICI E PROCEDURE DIAGNOSTICHE PER L’A.O.P.C.
OPERATORI ECONOMICI, POTENZIALMENTE CONCORRENTI ALLA PROCEDURA DI GARA SOPRA INDICATA  HANNO EVIDENZIATO CHE RISPOSTE A QUESITI POSTI, PUBBLICATI IN PROSSIMITA’ DELLA DATA DI SCADENZA ULTIMA STABILITA PER IL 4 GENNAIO U.S., VERTENDO SU ASPETTI CONOSCITIVI( SCHEMI E DATI TECNICI DI IMPIANTI, ECC.) DI RILIEVO PER LA PREDISPOSIZIONE DI UNA OFFERTA TECNICA PONDERATA SOTTO IL PROFILO DELL’INVESTIMENTO E DELLA STIMA COMPARATIVA COSTI/BENEFICI, HANNO CHIESTO CHE SIA POSTICIPATA LA SCADENZA DEL GIORNO FISSATO PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE.
LA STAZIONE APPALTANTE, NELL’ESERCIZIO DELLA PROPRIA DISCREZIONALITA’, GIUDICANDO CHE LE INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI FORNITE, SIANO SIGNIFICATIVE AL FINE DELLA PREPARAZIONE DI OFFERTE ADEGUATE, TENENDO CONTO, OPPORTUNAMENTE, DEL BILANCIAMENTO DEGLI INTERESSI CIONVOLTI E DELLE CIRCOSTANZE DI FATTO RELATIVE AL CASO SOTTOPOSTO ALL’ATTENZIONE, CONCEDE UNA PROROGA DI 20 ( VENTI) GIORNI DEL TERMINE FISSATO PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE.
CONSEGUENTEMENTE, LA DATA DI SCADENZA PER LA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE E’ PROROGATA AL 30 GENNAIO 2019 ORE 13.00, IL TERMINE ULTIMO PER LA RICEZIONE DELLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI E’ FISSATA AL 20 GENNAIO 2019 ORE 13.00 LE RISPOSTE AI CHIARIMENTI PERVENUTI ENTRO LA PREDETTA DATA SARANNO PUBBLICATI ALMENO 6 (sei)  GIORNI PRIMA DELLA SCADENZA DEL TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE.
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